

8场全胜58个净胜球! 菏泽“功夫冰球”首次亮相惊艳全场



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 10:0战胜平度雷鹰队拿下山东省U12冠军,6:0战胜潍坊雪狼一队拿下山东省U10冠军……菏泽曹州武校冰球队首次参加省级比赛,便以8场全胜、58个净胜球的战绩摘得两个组别双冠军。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次“滑动青春”山东省魅力城市轮滑系列赛由省体育局主办,曹州武校冰球队面对来自全

省各地市的14支冰球劲旅,以敢打必胜的勇气和精湛专业的技术,斩将搴旗。4月19日上午,曹州武校冰球队教练员和运动员凯旋,菏泽市体育局在曹州武校召开了欢迎仪式。

“曹州武校冰球队经过仅仅一年多的训练便取得如此优异的成绩,难能可贵,意义重大。”市体育局党组书记、史长华对冰球队取得的成绩表示祝贺,并指出:“冰球实现突破发展,是国家体育总

局给我们的任务,也是菏泽首个国家级竞技体育后备人才培养基地“三大球+冰球”培养体系给我们的任务,我们的目标是瞄准全国赛场甚至国际赛场,这是我们的责任,也对我们今后的发展提出了更高的要求。”

同时,史长华对孩子们提出了殷切的希望:“这场比赛是你们职业生涯的第一课,你们从现在起就要树立为国争光的意识。希望你们在搞好训练的同时,一定要抓好文化课学习。训练与学习相辅相成,学习能力提升了,可以帮助你们更好地领悟、把握这项运动的技战术,为菏泽、为山东、为中国争光!”

据悉,2019年8月,国家体育总局局长苟仲文、北京体育大学党委书记曹卫东接见了菏泽市体育局局长史长华与曹州武术学校校长贾其武,针对菏泽“武术之乡”的背景提出了“武术+”概念,不仅为菏泽武术、足球、跆拳

道、摔跤等指出了发展思路,也为菏泽冰球项目发展指明了方向。

同年11月,中国冰球协会联合北京体育大学中国冰球运动学院派出专业教练团队,邀请三名捷克冰球专家赴菏泽曹州武校选拔冰球人才。经过数天的多项专业冰球测试,最终从1000名参加选拔的习武学生中选拔了350人参加冰球训练,曹州武校冰球队就此成立。

随后,一处标准的轮滑训练场和一处冰球技巧训练场迅速兴建而成,孩子们以最接近冰球的



赛场上的菏泽“功夫冰球队”

持续一个月, 菏泽六人制足球赛开踢

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为全面落实全民健身和“健康中国”国家战略,发展体育运动,增强人民体质,普及推广足球运动,4月18日下午,由菏泽市体育局指导,网易新闻菏泽运营中心、菏泽市足球协会承办的“董酒杯”2021年菏泽市六人制足球赛在赵王河公园足球场正式开赛,来自全市的10支球队将在接下来的一个月内展开激烈角逐。

菏泽市体育局党组成员、副局长房惠敏出席开幕式并致辞,据介绍,近年来,在市委市政府的坚强领导下,菏泽市体育局始终坚持以人民为中心的发展理念,不忘初心,牢记使命,深入贯彻落实全民健身、健康中国国家战略,广泛开展全民健身活动,菏泽市全民健身公共服务体系不断完善。

房惠敏表示,近年来,菏泽市体育局立足菏泽“武术之乡”地域优势,积极响应国家跨项选材,大力实施“武术+”计划,引导武术人才跨界跨项转化。“武术+足球”成绩尤为突出,曹州武校足球队参加2020年全国“体校杯”足球比赛总决赛,一路过关斩将,勇夺季军,实现了菏泽足球历史的新突破,受到市委、市政府主要领导的迎接和表彰。

除此之外,菏泽社会足球场地建设取得新进展,2019年以来,菏泽市共建设、改造足球场地105块,其中社会足球场地67块,面向社会开放学校足球

场地38块,扩大了足球场地的有效供给。

根据赛制,10支参赛球队将被分成两个小组,每组前四名晋级。比赛分小组赛、晋级淘汰赛、决赛三个阶段进行,共27场比赛,比赛于4月18日开始,5月16日结束,每周二、周四晚上为比赛日。

在开幕当天进行的四场比赛中,菏泽海信激情雄鹰足球队9:6战胜菏泽职业学院足球队,菏泽永恒足球俱乐部4:3战胜菏泽市牡丹区灵感足球俱乐部,菏泽梦想足球队5:1战胜菏泽传奇足球队,菏泽新风暴足球队2:8菏泽欢乐颂足球队。



开幕式



激烈比赛

菏泽市业余足球 甲级联赛开球

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为了推广普及足球运动,促进足球经济水平的提高,4月24日,2021山东省业余足球甲级联赛(菏泽赛区)暨2021“华地杯”菏泽市业余足球甲级联赛2021菏泽市青少年足球联赛举行开幕式。菏泽市体育局党组书记、局长史长华宣布比赛开幕并为比赛开球,山东省足球运动协会秘书长察可军等相关领导和嘉宾出席开幕式。

据悉,2021菏泽市业余足球甲级联赛为期三个多月,每个周六、周日是比赛日。来自各县区的12支业余足球队(菏泽市曹州足球俱乐部、菏泽万福实验学校(定陶足球队)、东明县庄周足球俱乐部、奥腾海纳工匠足球队、菏泽启航足球俱乐部、菏泽市牡丹区灵感足球俱乐部、菏泽市牡丹区永恒足球队、巨野白

云足球俱乐部、巨野风逸佳和集团足球队、巨野新星足球俱乐部、郓城奥斯卡足球俱乐部、郓城鲁达运输足球队),将进行11轮66场比赛的角逐,采取单循环制通过积分进行排名。

2021菏泽市青少年足球联赛(U12)持续一个多月,有8支足球队:奥腾海纳工匠、巨野白云足球俱乐部、曹州武校足球俱乐部、菏泽万福实验学校(定陶足球队)、菏泽启航足球俱乐部、灵感足球俱乐部、鲁达足球俱乐部、东明县庄周足球俱乐部参赛,竞赛规则与业余甲级联赛相同。

在当天进行的比赛中,菏泽市曹州足球俱乐部4:1战胜巨野白云足球俱乐部,东明县庄周足球俱乐部3:1巨野风逸佳和集团足球队,菏泽市牡丹区灵感足球俱乐部0:3奥腾海纳工匠足球队。



比赛现场